11Iro

Hmsn: HHra
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2009 20:02:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.02.2009 20:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75136/answer/75137




YBaxaemas Unra! Bce Bam nydiile HauaTh C KOHCY/IbTallMU AETCKOT0 YPOJIOTa, KOTOPHIYM 3aHUMAETCs
HapylleHneM Modencnyckauus. Hamo coenats Y3U, nmoces Mouu Ha GIopy U 4YYBCTBUTEILHOCTH K

anTubroTHKaM. Bo3amoxkHo moTpebyercss KYIIH - KoMIIekcHOe ypoguHaMu4deckoe 00CiieloBaHUe.
Yoaumn!



